



这一幕 你是否忘记

12·13
南京大屠杀纪念日
话剧再现血腥历史

12月13日,由南京市话剧团创作的话剧《沦陷》在侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆集会上演。

该剧以一个家庭在1937年南京沦陷后的不幸遭遇,再现了侵华日军当年残忍制造南京大屠杀血案的历史真相。 新华社发(王启明 摄)

■延伸

南京举行集会悼念遇难同胞

13日10时,凄厉的警报声响彻古城南京上空。悼念侵华日军南京大屠杀30万遇难同胞74周年仪式暨南京国际和平日集会,在侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆举行。

84岁的南京大屠杀幸存者张国栋参加了集会。他说:“今天是个特殊的日子,每逢重要的纪念日,他就特别想念被侵华日军屠杀的亲人。希望历史不再重演,希望亲人在地下安息。”

■链接 南京大屠杀

1937年12月13日,侵华日军攻占南京。在此后的一个多月时间里,南京城内30万以上的无辜平民和放下武器的士兵被日军残杀,并发生强奸事件两万多起,三分之一以上的建筑被毁,财产损失不计其数。古城南京遭到一场空前浩劫。(综合新华社电)

相关内容详见12版——
《正义审判:让刽子手偿还血债》

社科院发布《中国产业竞争力报告》—— 中国产业竞争力全球居首

报告称按世界银行标准,我国已进入中上等收入国家行列

12日,中国社科院发布《中国产业竞争力报告》。社科院工业经济研究所所长助理张其仔称,按世界银行的标准,2011年中国已经进入中上等收入国家。且中国产业竞争力居全球首位。

人均国内生产总值超4000美元

张其仔12日称,根据世界银行界定,按人均国民总收入将世界各国分成四组,即低收入国家、中等偏下收入国家、中等偏上收入国家和高收入国家。2010年中国人均国内生产总值达到4400美元,按照世界银行标准,2011年中国已经进入中上等收入国家行列。

他表示,但以上标准不是固定不变的,而

是随着经济的发展不断进行调整。从全球发展来讲,很多国家达到中等收入水平之后都出现了经济增长瓶颈的问题。

结构性问题不容忽视

此外,社科院通过对全球超过100个国家的产业市场份额以及贸易竞争力指标分析,得出了一份产业竞争力排名。该排名显示,中国的产业竞争力在全球居首位。

不过,张其仔亦称,中国的相对竞争力在逐渐下降,结构性问题已不容忽视,中国正面临“中等收入陷阱”威胁。他表示,中国目前是否会掉入中等收入陷阱,可以从中国产业竞争力情况寻找答案。根据报告显示,今年以来,中

国产业竞争力呈现进一步走弱的态势,竞争力结构未得到明显的优化。

对于中国制造业目前所遇到的困境,社科院工业经济研究所所长金碚认为由三方面原因造成:首先是资源环境的压力,工业制造业需要消耗较多资源;二是成本上升,原材料价格,劳动力成本和各种管制产生的费用都在上升;三是产业利润处于不利地位,简单来说就是制造业目前盈利率比较低,无论是销售利润率,还是净资产利润率。“和其他产业相比,制造业获得的收益明显偏低,所以导致了‘去制造业’或‘去工业化’的恶性循环倾向,不利中国跨越‘中等收入陷阱’。”他表示。

(据《新京报》)

卫生部:

公立医院住院费下降

门诊费上半年涨0.3%
三大方式降低看病费

今年上半年,我国公立医院门诊费上涨0.3%,住院费下降0.1%,在13日的例行发布会上,卫生部介绍了我国公立医院改革费用的控制情况。

卫生部医改办公立医院改革试点组组长、卫生部医管司副司长周军介绍,今年上半年二级及以上公立医院医药费用按可比价格计算,公立医院门诊和住院费用在持续4年每年上涨5%之后,今年上半年门诊费用上涨0.3%,住院费用下降0.1%,控费工作初见成效。

周军说,控制医药费用是公立医院改革的一项重要任务。今年2月,国务院办公厅印发的《2011年公立医院改革试点工作安排》(国办发〔2011〕10号)对控费工作提出了明确要求。各地根据深化医改的形势和要求,认真组织开展公立医院控费工作,采取了几种方式。

首先,设定控费目标,落实控费责任。

比如:将控费情况纳入医疗机构综合目标年度考核;与医院签订控费工作责任状,落实控费任务,如浙江省。

此外,还把控费工作与院长的奖惩、对医疗机构的补助等挂钩。像上海市将控费与院长的评优评先、对医院的绩效考核挂钩;宁夏对连续两年医药费用超标的医疗机构领导和有关责任人,同级卫生行政部门按照干部管理权限予以调整岗位;福建省制定控费奖励办法,根据考核结果安排对医院的经费补助。

其次,降低医疗服务要素成本。推进和完善集中采购制度,严肃查处医药购销中的不正之风,降低药品和医疗器械的采购成本和价格。严格执行大型医疗设备准入审批制度。如宁夏规定,对擅自购置乙类以上大型医疗设备的医疗机构追究院长的责任等。

此外,还通过加强医院内部管理,完善激励约束机制等方式降低费用。

周军说,医药费用增长的原因很复杂,因此控费是一项长期而艰巨的任务,必须标本兼治、三医(医疗、医保、医药)联动、多管齐下。

(据《法制晚报》)

英语四、六级本周六开考

教育部提醒考生警惕诈骗

据新华社北京12月13日电 全国大学英语四、六级考试将于17日举行,教育部网站13日发出公告,提醒广大考生不要购买、使用非法生产、销售的各种所谓“高科技考试作弊器材”,不要相信网上出售的所谓“试题、答案”,以免上当受骗。日前,教育部正联合有关部门,对不法分子及不法行为进行严肃查处。

湖南省监狱管理局原局长

刘万清一审被判无期徒刑

据新华社长沙12月13日电(记者 陈文广 谭剑)12月13日,长沙市中级人民法院对湖南省司法厅原副厅长、湖南省监狱管理局原局长、党委书记刘万清涉嫌受贿案件进行一审宣判。刘万清犯受贿罪、巨额财产来源不明罪、徇私舞弊暂予监外执行罪,被数罪并罚判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产,其受贿犯罪所得及其他违法所得财物折合人民币共计1700余万元,上缴国库。

Senliang 新粮

恭贺新春 喜迎新春 祥瑞备礼

礼品花糕 净含量: 2500g

金牌面点 净含量: 5000g

温馨提示

鹤壁供电公司已开通POS机
刷卡业务,用电客户可持银联卡到
营业厅刷卡缴纳电费。 95598